



元旦假期,天气和暖,正合市民外出聚会、逛街、购物之意。记者巡城发现,在各种有趣体验活动以及大力度促销的拉动下,各大家居卖场人头涌动,停车场天天爆满,迎来开门红,掀起新年第一波小高潮,让忙碌一年的人们开心置家!其中,欧凯龙、红星美凯龙、居然之家、福蒙特家居中心、金马凯旋家居CBD、佳和家居、锦荣轻纺城、美得你装饰、嘉道装饰等在销售旺季表现出色。赵青

元旦家居掀客流小高峰 元旦促销多 开心置家忙

新年气氛哪家强 欧凯龙嗨翻天

新年气氛哪家强?那当然是欧凯龙的活动现场啦!一大早,欧凯龙的现场就热热闹闹,会员卡礼品区、红包区、微信大奖区、独立品牌店专区都迎来了络绎不绝的人群。

1月1日~3日,欧凯龙全城派送1000万现金红包,顾客购买建材家具单笔成交后满5000元及以上即可抽取现金红包,最高可达1000元,最低现金100元。智能扫地机器人、海尔滚筒洗衣机、创维液晶电视、阿米尼山地车、格兰仕微波炉、美的电饼铛、厨房三宝等,交款满2000元及以上的顾客,即可获得相应档级的家电大礼,最高的优惠,最劲爆的礼品,精彩不止一点点!

红星美凯龙 元旦盛惠圆满落幕

——气质红星 起航2016

2016年元旦,年味渐浓,人气依旧,郑州红星美凯龙“跨年疯出界”活动在一片欢呼声中圆满落幕,送家电人气鼎沸,进店礼热闹非凡,聚福气喜庆欢乐,社区邻居节笑声满满……红星美凯龙用真诚和热情演绎了一段“跨年喜事”!

1月1日元旦当天,郑州红星美凯龙元旦跨年疯出界开幕式暨“爱家潮自拍”品牌颁奖仪式在商场外广场成功举办。国家建筑装饰材料质量监督检验中心主任张自端、郑州红星美凯龙商场总经理助理徐娟,携手郑州红星美凯商场家具、建材品牌经销商,员工及营业员团队数千人,一道参加本次开幕式,见证新年第一场促销盛宴的宏大开启!

喜大普奔 居然之家给郑州人发福利

还没好好地感受时间就悄悄地溜走了……朋友们之前定的目标都实现了吗?梦想都成真了吗?2016开年之际,居然之家郑州店给咱郑州人发福利了,免费送新春大礼包。

2016年1月1日~3日,居然之家郑州店购物送年货啦!福利一:凭迎新卡书法名

家现场书写春联一对,书法大师现场给您书写春联,还可自定春联内容!福利二:居然之家郑州店元旦三天乐,变身电玩城,投篮机让你一次玩个够!进球数量越多,礼品越大没错。购物满5000元即送新年大礼包!购物满1万元即送200元丹尼斯购物卡,居然之家开启您的年货盛宴。

福蒙特家居中心 元旦“促销战”完美收官

福蒙特家居中心“快乐置家2016”大型促销活动完美收官,2015年12月25日~2016年1月3日,在活动十天里,前来福蒙特家居中心选购的消费者络绎不绝。家住西区的王女士说:“早就听说福蒙特家居中心是大型的家具工厂直销基地,趁着元旦促销活动来买家具,感觉

买得实惠划算,挺放心的。”福蒙特家居中心活动负责人说:“为感恩回报消费者的支持和厚爱,福蒙特特在元旦期间推出了丰富多彩、超值实惠的让利活动。10天的时间打造中原家居新年置家第一盛宴,人来人往,客流不断,整体销售逆市上扬,大大超过了心理预期。”

锦荣轻纺城辅料乔迁之喜 一元一单万人空巷抢家纺

1月1日,锦荣轻纺城辅料乔迁新址,领导、商户、新老客户欢聚一堂,共同纪念这个具有里程碑意义的日子。锦荣注重打造高端服装辅料,开创体验式业态,弥补了中西部辅料供应环节的不足,完善了河南服装业产业链,这里将是中原地区轻纺品类最齐全、价格最

低、设施最完善、服务最周到的一站式采购市场。锦荣轻纺城“一元一单·为爱筑新家”活动取得巨大成功,凭1元“优惠券”购买5米棉布、被子、窗帘、四件套等各品类家纺产品,报名人数超过了1500人,元旦3天每天不到7点顾客就开始排队领券,万人空巷抢家纺。

佳和家居 元旦庆新年效果喜人

在刚刚过去的元旦小长假,佳和家居收获颇丰。此次为期3天的促销活动效果喜人。活动期间,店内人头攒动,排队交款。暖暖的贴心活动及各种贺岁大礼让来佳和购物的顾客买得放心,购得实惠。

佳和家居为更多的消费者提供质量过硬的产品和优质、专业的服务。特于活动前期,对陇海路店和秦岭路尚品馆进行品牌升级和专员培训,旨在活动期间满足各阶层消费需求。

抓金条、砸金蛋 金马凯旋家居CBD 你来了吗

元旦期间,郑州金马凯旋跨年欢乐购,现场人气火爆!惊喜不断!全年最低价……砸金蛋100%中奖……百元现金砸砸砸……家电全城送……格力家电现场抽送……购物抓金条,活动一直持续到下午5:30,在大家的依依不舍中,郑州金马凯旋跨年欢乐购完美落下帷幕。作为中国中部单体规模大、品类全、档次较高的一站式购物乐园,郑州金马凯旋家居CBD国际家具MALL2015年6月27日盛大开业,郑州金马凯旋家居CBD建材批发城11月6日试营业,从基础辅材到内装、外装所有建材品类和国际全国知名品牌,满足消费者一站式家装需求。

嘉道装饰给力首促 献上开年大礼

借着提前20天完成2015年全年销量的势头,嘉道装饰在2016新年之际给力首轮促销,誓言打响2016年开门红,80平方米整装一口价只要42000元,让全城家装消费者喜获2016年开年大礼。现在定装修,既赶上2016年首轮大促,又是农历新年之前的最后一次节庆促销,双倍实惠良机,一定不能错过。嘉道装饰四重好礼答谢全城,还推出工厂价、零利润、直接省现、免单大奖、多重赠礼全面开花,定装修结实实惠省下数万元。